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บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออก 

สมัยสามัญ  สมัยแรก ครั้งท่ี 1 ประจ าปี 2566 
วันท่ี  13 กุมภาพันธ์ 2566  เวลา  10.0๐  น. 

ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออก 
****************************************** 

ผู้มาประชุม 
ล าดับท่ี ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นายมะนีซัน  อีซอ รองประธานสภา มะนีซัน  อีซอ  
๒ นายฟาเดล  ปูเต๊ะ                    เลขานุการสภา ฟาเดล  ปูเต๊ะ  
๓ นายอับดุลเลาะ มาหะ สมาชิกสภา อบต.ม.2 อับดุลเลาะ มาหะ                 
๔ นายอาดนาง  กอเดร์                          สมาชิกสภา อบต.ม.3 อาดนาง  กอเดร์                           
๕ นายมะแซนิง  สาและ                         สมาชิกสภา อบต.ม.3 มะแซนิง  สาและ                          
6 นายมาหะมะเปาซี   อุมา                    ประธานสภา อบต. มาหะมะเปาซี   อุมา                     

 

ผู้ไม่มาประชุม 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับท่ี ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ
๑ นางพาตีเม๊าะ  อาหะมะ นายก อบต.รือเสาะออก พาตีเม๊าะ  อาหะมะ  
2 นายภาณุ  ลาเต๊ะ รองปลัด อบต.รือเสาะออก ภาณุ  ลาเต๊ะ  
3 นางสาวนูรีดา  เจ๊ะสน ิ ผู้ช่วย จพง.ประชาสมัพันธ์ นูรีดา  เจ๊ะสน ิ  
4 นายศรัณย์  จันทร์แจ่ม  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ศรัณย์  จันทร์แจม่  

5 นายอัสมิน  ยามูสะนอ นักวิชาการเงินและบญัชี อัสมิน  ยามูสะนอ  
6 นางสาวมารีนา  ลาเต๊ะ เจ้าพนักงานธุรการ มารีนา  ลาเต๊ะ  
7 นายสาริฟ  สือแม พนักงานจ้างเหมาบริการ สาริฟ  สือแม  
8 นายไฟซอน  หรนแดง พนักงานจ้างเหมาบริการ ไฟซอน  หรนแดง  
9 นางสาวซารูวาตี  เจ๊ะสน ิ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ ซารูวาตี  เจ๊ะสน ิ  

10 นางสาวอามเีนาะ  สาเลง็ เลขานุการนายก อามีเนาะ  สาเล็ง  
11 นายอับดุลลาซิ  มะพเีย๊าะ รองนายกฯ อับดลุลาซิ  มะพเีย๊าะ  
12 นายมูฮ ามัด  ตาราซ ิ รองนายกฯ มูฮ ามัด  ตาราซ ิ  
13 นายอัมราม  เจริญอัมพร ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน อัมราม  เจรญิอัมพร  
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เริ่มประชุมสภาฯ เวลา 10.00 น. 
      
           เมื่อถึงก าหนดเวลาประชุม ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออก           

เรียกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออก เข้าห้องประชุมอยากให้ทุก
ท่านในที่ประชุมแห่งนี้อ่านดูอาฟาติฮะ 1 ครั้ง 

 

ระเบียบวาระที่ 1                    เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

   แนะน าข้าราชการใหม่ จ านวน 1 คน คือ 
   - นักวิชาการเงินและบัญชีปฏิบัติการ 
   - พนักงานจ้างเหมาบริการ จ านวน 2 คน รับผิดชอบงานในส่วนกองช่าง 

  
ประธานสภาฯ ขอให้แต่ละคนแนะน าตัวด้วยครับ 
นายอัสมิน  ยามูสะนอ 
นักวิชาการเงินและบัญชี อัสลามมูอะลัยกุมฯสวัสดีครับ กระผมนายอัสมิน  ยามูสะนอ ต าแหน่ง นักวิชาการ

เงินและบัญชีปฏิบัติการ ขอฝากเนื้อฝากตัวด้วยครับ 
นายสาริฟ  สือแม 
พนักงานจ้างเหมาบริการ อัสลามมูอะลัยกุมฯสวัสดีครบั กระผมนายสาริฟ  สือแม ต าแหน่ง พนักงานจ้างเหมา

บริการ รับผิดชอบงานด้านช่างส ารวจ ในส่วนกองช่าง ขอฝากเนื้อฝากตัวด้วยครับ 
นายไฟซอน  หรนแดง 
พนักงานจ้างเหมาบริการ อัสลามมูอะลัยกุมฯสวัสดีครับ กระผมนายไฟซอน  หรนแดง ต าแหน่ง พนักงานจ้าง

เหมาบริการ รับผิดชอบงานด้านช่างไฟ ในส่วนกองช่าง ขอฝากเนื้อฝากตัวด้วยครับ 
 
 

ระเบียบวาระที่  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีผ่านมา 
      - รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออก สมัย
สามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2565 เมื่อวันที่ 22 ธันวาคม 2565 

  

ประธานสภา   ขอเชิญฝ่ายเลขานุการสภาน าเสนอรายละเอียดของรายงานการประชุม ครับ 
 

เลขานุการสภา ขอบคุณท่านประธานครับ รายงานการประชุมครั้งทีผ่่านมาได้น าร่างสง่ใหส้มาชิกทกุ
ท่านแล้วนะครับ รายละเอียดทัง้หมด 15 หน้า ผมขออนญุาตน าเสนอไปทีละหน้า
นะครับ และขอให้สมาชิกได้ตรวจดูรายละเอียดไปพร้อมกันด้วย ( ฝ่ายเลขาฯ 
น าเสนอจนครบทั้ง 15 หน้า โดยไม่มกีารทกัท้วงหรือขอแก้ไขข้อความใดๆ ) 
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ประธานสภา   สมาชิกท่านใดเห็นควรรบัรองรายงานการประชุม ครั้งที่ผ่านมา ขอโปรดยกมือครบั 
 

มติท่ีประชุม   มีมติรบัรองรายงานการประชุม 
    มีสมาชิกฯเข้าร่วมประชุม  5 คน 

- รับรองรายงานการประชุม 4 คน 
- ไม่รับรอง   - คน 
- งดออกเสียง   1 คน (ประธานสภาฯ) 

   
 

ระเบียบวาระที่ 3  เรื่องเสนอเพ่ือทราบ  
ประธานสภาฯ   ระเบียบวาระท่ี 3.1 ก าหนดสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออก 
   สมัยสามัญ ประจ าปี พ.ศ.2566 และก าหนดสมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ.2567 

     
ประธานสภาฯ         เชิญเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช้ีแจงข้ันตอนและวิธีการ รวมทั้ง

กฎหมายและระเบียบฯในการก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี และวันเริ่มสมัย
ประชุมสามัญสมัยแรกของปีถัดไปเลขานุการสภาฯ ช้ีแจงข้ันตอนและ วิธีการ 
ก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี และวันเริ่มสมัยประชุมสามัญสมัยแรกปีถัดไป 
ต่อไปขอเชิญเลขานุการสภาฯครับ 

เลขานุการสภาฯ   ขอบคุณครับขออธิบายเกี่ยวกับการก าหนดสมัยการประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบล มีดังนี ้
        1) สภาองค์การบริหารส่วนต าบลก าหนดว่า การประชุมสมัยสามัญจะมีกี่สมัย
(อย่างน้อย 2 สมัย แต่ไม่เกิน4สมัย แล้วแต่สภาฯจะก าหนด โดยการก าหนดสมัย
ประชุมให้ถือตามปีปฏิทิน กรณีที่ในปี(พ.ศ. นั้นเคยมีการประชุมสามัญประจ าปีแล้วกี่
ครั้งให้น ามารวมกับการก าหนดสมัยประชุมที่จะก าหนดใหม่ด้วย ทั้งนี้เมื่อรวมแล้ว
ต้องไม่เกินสี่สมัย) 
        2) สภาองค์การบรหิารส่วนต าบลก าหนดว่า การประชุมสามัญประจ าปีแต่ละ
สมัยนั้นจะเริ่มเมื่อใด และก าหนดกี่วัน แต่ไม่เกินสิบห้าวัน และ 
        3) ก าหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุม สามญัประจ าป ีสมัยแรกของปีถัดไป 
และมีก าหนดกี่วัน (ไม่เกิน 15 วันเช่นกัน) 
กฎหมาย/ระเบียบ 
        1) พระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ.2537
แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 6) พ.ศ.2552 มาตรา 53 วรรคหน่ึง ก าหนดว่าในปี
หนึ่งใหม้ีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรอืหลายสมัยแล้วแต่สภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลจะก าหนด แต่ต้องไมเ่กินสี่สมัย วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจ าปีใหส้ภา
องค์การบรหิารส่วนต าบลก าหนด และวรรคสี่ก าหนดว่าสมัยประชุมสามญัหนึ่งๆใหม้ี
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ก าหนดไม่เกินสบิห้าวัน แต่ถ้าจะขยายเวลาออกไปอีกจะต้องได้รับอนญุาตจาก
นายอ าเภอ 
 
        2) ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น
พ.ศ.2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง(ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2554  หมวด 1 ประธานสภา
ท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น และเลขานุการสภาท้องถิ่น ข้อ 11 วรรคหน่ึง  
เมื่อมีประธานสภาท้องถ่ินแล้ว ให้ประธานสภาท้องถ่ินเลือกรองประธานสภาท้องถ่ิน 
เลขานุการสภาท้องถ่ิน และให้ประธานสภาท้องถ่ินน าปรึกษาในที่ประชุมเกี่ยวกับ
การประชุมสมัยสามัญ ดังนี้ 

(3) ส าหรับองค์การบริหารส่วนต าบล ให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบล
ก าหนดว่าปีนั้นจะมีสมัยประชุมสามัญประจ าปีกีส่มยั แต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด 
แต่ละสมัยในปีนั้นมีก าหนดกี่วัน กับให้ก าหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญ
ประจ าปีสมัยแรกของปีถัดไปและมีก าหนดกี่วัน วรรคสองก าหนดว่า การก าหนด
สมัยประชุมและวันประชุมให้เป็นไปตามที่กฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วน
ท้องถ่ินก าหนด 

หมวด 2 การประชุม ข้อ 21 การก าหนดจ านวนสมัยประชุมสามัญ
ประจ าปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจ าปีของแต่ละสมัย
ในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจ าปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัย
ประชุมสามัญประจ าปีแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถ่ินน าปรึกษาในที่ประชุม
สามัญประจ าปีสมัยแรกของแต่ละปี โดยให้น าความในข้อ 11 มาใช้บังคับโดย
อนุโลม 
      เมื่อสภาท้องถ่ินมีมติแล้วให้ประธานสภาท้องถ่ินท าเป็นประกาศของสภาท้องถ่ิน 
พร้อมทั้งปิดประกาศไว้ในที่เปิดเผย ณ ส านักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน  
      ในกรณีที่ไม่ได้ก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปีไว้ หรอืไม่ได้ก าหนดวันเริม่
ประชุมสามญัประจ าปีสมัยแรกในปีถัดไปไว้ หรือมีความจ าเป็นต้องเปลี่ยนแปลงสมัย
ประชุมสามญัประจ าปี หรอืวันเริม่สมัยประชุมสามัญประจ าปีที่ก าหนดไว้แล้ว ให้
ประธานสภาทอ้งถ่ินน าปรึกษาในสมัยประชุมสามัญประจ าปีอื่น หรอืในสมัยประชุม
วิสามัญก็ได้ ขอเชิญประธานสภาฯด าเนินการตามระเบียบวาระต่อไป 
 

ประธานสภาฯ   ดังนั้น เพื่อให้การก าหนดสมยัประชุมสามญัประจ าปี2566 และวันเริ่มสมัย
ประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกของปี 2567 เป็นไปอย่างถูกต้องและเหมาะสม เพื่อ
ประโยชน์ในการบริหารงานขององค์การบริหารส่วนต าบล จึงเสนอปรึกษาในที่
ประชุมว่าจะก าหนดสมัยประชุมสามัญ ประจ าปี2566 เพิ่มเติมอีกหรือไม่แต่ไม่เกิน
หนึ่งสมัยพร้อมทั้งก าหนดระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยสามัญดังกล่าวไว้ด้วย 
และให้ก าหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ สมัยแรกของปี 2567 และมีก าหนดกี่วัน 

  สมาชิกท่านใดจะเสนออะไรไหมครับ 
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นายอาดนาง กอเดร ์
ส.อบต.ม.3    เรียนท่านประธานที่ เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม                          
    นายอาดนาง กอเดร์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออกหมู่ที่ 3 ขอ
    เสนอให้ก าหนดสมัยประชุมสามัญ ประจ าปี 2566 ให้มี 4 สมัย และก าหนดสมัย
    ประชุมสามัญสมัยแรกของปี 2567 เริ่มตั้งแต่วันที่ 1 - 15 เดือน กุมภาพันธ์  
    2567 และมีก าหนด 15 วัน  
ประธานสภาฯ   ขอผู้รบัรองอย่างนอ้ย 2 คนด้วยครับ 
ผู้รับรอง    1) นายมะแซนิง สาและ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออก หมูท่ี่ 3 
    2) นายฟาเดล ปเูต๊ะ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออก หมู่ที่ 5 
ประธานสภาฯ   ไม่ทราบว่ามสีมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอื่นเพิ่มเติมอีกหรอืไม่ 
ท่ีประชุม   ไม่มี 
ประธานสภาฯ   เป็นอันว่าสภาองค์การบรหิารส่วนต าบลรือเสาะออก ได้ก าหนดสมัยประชุมสามัญ
    ประจ าปี 2566  เป็น 4 สมัย ดังนี้ 

สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ระยะเวลา 15 วัน  ระหว่างวันที่   16  -  30     พฤษภาคม 2566 
สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ระยะเวลา 15 วัน  ระหว่างวันที่     1  -  15     สิงหาคม        2566 
สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ระยะเวลา 15 วัน  ระหว่างวันที่     1  -  15     ธันวาคม 2566 
และสมัยแรกของปีถัดไป พ.ศ.2567 ระหว่างวันที่ 1 - 15 กุมภาพันธ์ 2567 ระยะเวลา 15 วัน 

 

ประธานสภาฯ ระเบียบวาระที่ 3.2 โอนงบประมาณ เวทีส าเร็จรูป 250,000 บาท 
 ขอเชิญนายกองค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออก ได้กล่าวรายงานเหตุผลความ

จ าเป็นครับ 
นางพาตีเม๊าะ  อาหะมะ 
นายก อบต.รือเสาะออก   อัสลามมูอะลัยกุมฯ  

  เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออกและสมาชิก
สภาองค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออก ตามที่ ได้ มีการตั้งข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ในรายการเวทีส าเร็จรูป
ไว้ 65,000 บาท ซ่ึงเป็นเวทีที่เคลื่อนย้ายไม่ได้ ประกอบกับทางอบต.ได้มีการ
จัดโครงการและกิจกรรมต่างๆในแต่ละปีหลายโครงการ เพื่อความสะดวกและ
ความคุ้มค่าในการใช้งาน จึงขอให้สภาอนุมัติในการจัดท าเวทีส าเร็จรูปที่สามารถ
เคลื่อนย้ายและประกอบได้เพื่อใช้ในการท ากิจกรรมอย่างอ่ืนได้หลายกิจกรรม 
ดังรายละเอียดดังนี้  

โอนเพ่ิม แผนงานการศึกษา 
 งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา 
 งบลงทุน 
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 ประเภทรายจ่ายครุภัณฑ์การศึกษา 
 โครงการ/รายการเวทสี าเร็จรูปพร้อมปูพรมสวยงาม 
 งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัต ิ   65,000.00   บาท 
 งบประมาณ(คงเหลอื)ก่อนโอน    65,000.00   บาท 
 จ านวนเงินทีโ่อน    100,000.00   บาท 
 งบประมาณหลงัโอน   165,000.00   บาท 

                                         ค าช้ีแจงการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย เนื่องจากงบประมาณไม่เพียงพอ 
โอนลด แผนงานการศึกษา 
 งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา 
 งบด าเนินงาน 
 ประเภทรายจ่ายค่าบ ารงุรกัษาและซอ่มแซม 
 งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัต ิ 100,000.00   บาท 
 งบประมาณ(คงเหลอื)ก่อนโอน  100,000.00   บาท 
 งบประมาณหลงัโอน     0.00   บาท 
 
โอนเพ่ิม แผนงานการศึกษา 
 งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา 
 งบลงทุน 
 ประเภทรายจ่ายครุภัณฑ์การศึกษา 
 โครงการ/รายการเวทสี าเร็จรูปพร้อมปูพรมสวยงาม 
 งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัต ิ    65,000.00   บาท 
 งบประมาณ(คงเหลอื)ก่อนโอน   165,000.00   บาท 
 จ านวนเงินทีโ่อน       85,000.00   บาท 
 งบประมาณหลงัโอน             250,000.00             บาท 
 ค าช้ีแจงการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย เนือ่งจากงบประมาณไม่เพียงพอ 
โอนลด แผนงานการศึกษา 
 งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา 
 งบด าเนินงาน 
 ประเภทรายจ่ายเพือ่ให้ได้มาซึง่บริการ 
 โครงการ/รายการค่าจ้างเหมาดูแลรักษาต้นไม้หรือสวนไม้ประดับหรือสวนหย่อมหรอื

สนามหญ้าของทางราชการ 
 งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัต ิ 420,000.00   บาท 
 งบประมาณ(คงเหลอื)ก่อนโอน  222,000.00   บาท 
 จ านวนเงินทีโ่อน      85,000.00   บาท 
 งบประมาณหลงัโอน   137,000.00   บาท 
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นางพาตีเม๊าะ  อาหะมะ 
นายก อบต.รือเสาะออก   ขอเชิญประธานสภาฯด าเนินการตามระเบียบวาระต่อไปค่ะ 
ประธานสภา  ขอขอบคุณท่านนายกครับ  ขอให้ที่ประชุมลงมติเห็นชอบด้วยครบั 
 
มติท่ีประชุม    เห็นชอบ 5 เสียง 
     ไม่เห็นชอบ - เสียง 
  งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
 
ประธานสภาฯ   ระเบียบวาระที่ 3.3 โอนงบประมาณจอโปรเจคเตอร์ 23,000 บาท 

ขอเชิญรองปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออก ได้กล่าวรายงานเหตผุลความ
จ าเป็นครับ 

นายภาณุ  ลาเต๊ะ 
รองปลัด 
รักษาราชการแทนปลัด อบต.  ขอขอบคุณท่านประธานสภาฯครับ 
 เนื่องจากจอโปรเจคเตอร์ของเก่าเสียหาย และเป็นแบบที่ต้องดึงข้ึนลงซึ่งติดกับฝ้า

เพดานท าใหจ้อโปรเจคเตอร์และฝ้าเพดานเสียหายได้ง่าย จงึจ าเป็นที่ต้องจัดซื้อใหม่ 
เป็นแบบที่ติดตั้งไว้กับที่ฝ้าเพดานโดยตรงและใช้ระบบรโีมต เพื่อความคงทนและ
ปลอดภัย จึงขอใหท้ี่ประชุมเห็นชอบในการจัดซื้อจอโปรเจคเตอร์ดังกล่าว รายละเอยีด
ดังนี้ ครบั 

 
โอนเพ่ิม แผนงานบริหารทั่วไป 
 งานบรหิารทั่วไป 
 งบลงทุน 
 ประเภทรายจ่ายครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร ่
                               โครงการ/รายการจอรับภาพชนิดมอเตอร์ไฟฟ้าขนาด 120 นิ้วพร้อมติดตั้งแบบขา

แขวน 
 งบประมาณ(คงเหลอื)ก่อนโอน                     0.00  บาท 
 จ านวนเงินทีโ่อน     23,000.00  บาท 
 งบประมาณหลงัโอน    23,000.00  บาท 

ค าช้ีแจงการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย เนือ่งจากงบประมาณไม่เพียงพอ 
 

โอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป 
 งานบรหิารทั่วไป 
 งบบุคลากร 
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 ประเภทรายจ่ายเงินเดือนข้าราชการหรือพนกังานส่วนท้องถ่ิน 
 งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัต ิ 2,574,720.00  บาท

งบประมาณ(คงเหลอื)ก่อนโอน  1,918,991.00  บาท
จ านวนเงินทีโ่อน    23,000.00   บาท 

 งบประมาณหลงัโอน   1,895,991.00  บาท 
 

นายภาณุ  ลาเต๊ะ 
รองปลัด 
รักษาราชการแทนปลัด อบต. ขอเชิญประธานสภาฯด าเนินการตามระเบียบวาระต่อไปครบั  
ประธานสภา ขอขอบคุณท่านรองปลัดครับ ขอใหท้ี่ประชุมลงมตเิห็นชอบด้วยครับ 
 
มติท่ีประชุม    เห็นชอบ 5 เสียง 
     ไม่เห็นชอบ - เสียง 
  งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 

  
 

ระเบียบวาระที่ 4  เรื่องอ่ืนๆ 
 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใด จะเสนอเรื่องอื่นๆไหมครับ  
นายอับดุลเลาะ  มาหะ 
ส.อบต.ม.2  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม                          

นายอับดุลเลาะ  มาหะ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออกหมู่ที่ 2 
ขอเสนอให้มีโครงการลดพุงส่งเสริมในเรื่องกีฬา 

 
นายภาณุ  ลาเต๊ะ 
รองปลัด 
รักษาราชการแทนปลัด อบต.  ขอบคุณส าหรับข้อเสนอแนะครับ 
 ในส่วนโครงการลดพุงที่  ส .อบต.ม.2 แนะน ามาสามารถท าได้โดยการขอ

งบประมาณจาก กองทุนสปสช.ในทางปฏิบัติต้องไปศึกษารายละเอียดเพิ่มเติม 
ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใด จะเสนอเรื่องอื่นๆไหมครับ  
นายมะแซนิง  สาและ 
ส.อบต.3  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม                          

นายมะแซนิง  สาและ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออกหมู่ที่ 3 
ชาวบ้านฝากมาถามว่าติดต้ังโคมไฟฟ้าด าเนินงานถึงไหนแล้ว 
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นายภาณุ  ลาเต๊ะ 
รองปลัด 
รักษาราชการแทนปลัด อบต.  ขอบคุณส าหรับค าถามครับ ในส่วนของโครงการปรับปรุงซ่อมแซมโคม

ไฟฟ้าสาธารณะหลอดฟูออเรสเซนต์ 1*35 วัตต์ พร้อมติดต้ังภายในต าบลรือเสาะ 
ออก นั้น หมู่ 2 ได้ติดต้ังครบแล้ว หมู่ 4 ก าลังด าเนินการ ส่วนหมู่ 1,3,5 ยังไม่ได้
ด าเนินการ และจะด าเนินการต่อไปให้แล้วเสร็จ 

ท่ีประชุม   รับทราบ 
ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใด จะเสนอเรื่องอื่นๆไหมครับ  
นางพาตีเม๊าะ  อาหะมะ 
นายก อบต.รือเสาะออก  ดิฉันอยากจะเสนอให้มีโรงเรียนผู้สูงอายุ จากการที่มีหนังสือประชาสัมพันธ์

ให้ผู้สูงอายุได้มีกิจกรรมท า ในเรื่องกิจกรรมต่างๆอาจจะจัดให้มีโครงการหรือ
กิจกรรมในทุกเดือน อาจจะเป็นเรื่องการบรรยายธรรม การอบรมโภชนาการ 

นายภาณุ  ลาเต๊ะ 
รองปลัด 
รักษาราชการแทนปลัด อบต.  ขอบคุณท่านนายกฯส าหรับข้อเสนอแนะครับ ในส่วนของโรงเรียนหรือ

โครงการผู้สูงอายุถือว่าเป็นข้อเสนอแนะที่ดี สามารถท าได้แต่ต้องไปศึกษาระเบียบ
เพิ่มเติมอีกครั้งเพื่อจะได้น ามาปฏิบัติต่อไปครับ  

      ขอประชาสัมพันธ์เพิ่มเติมครับ ในช่วงเวลานี้อบต.ของเราจะจัดโครงการ
ดังต่อไปนี้ 

- โครงการฝึกอบรมส่งเสริมอาชีพศิลปะพับผ้าขันหมากอิสลาม  (23 ก.พ.66) 
- โครงการทัศนศึกษาเรียนรูโ้ลกกว้างนอกห้องเรียน (1-2 มี.ค.66) 
- โครงการมหกรรมวิชาการและกีฬาต าบลรือเสาะออก (18-19 มี.ค.66) 
- โครงการส่งเสริมสนบัสนุนศาสนาในการถือศีลอดของชาวมุสลิม ฮ.ศ.1439  

            (ก่อนเดือนบวช) 
- โครงการฝึกอบรมป้องกันทจุริตของภาครฐั (ก่อนเดอืนบวช) 
- โครงการฝึกอบรมคุณธรรมจริยธรรม เด็กก าพร้า และเด็กด้อยโอกาส  

           และทัศนศึกษาดูงาน (หลังเดือนบวช) 
- โครงการปรับปรงุซ่อมแซมโคมไฟฟ้าสาธารณะหลอดฟูออเรสเซนต์ 1*35 วัตต์         
พร้อมติดตัง้ภายในต าบลรอืเสาะออก (ก าลงัด าเนินการ) 
- โครงการคูระบายน้ า ม.3 ม.5 (ก าลังด าเนินการ) 

ท่ีประชุม   รับทราบ 
 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใด จะเสนอเรื่องอื่นๆไหมครับ  
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นายศรัณย์  จันทร์แจ่ม 
นักวิเคราะห์นโยบายและแผนช านาญการ 
รักษาราชการ หน.ส านักปลัด  กระผมนายศรัณย์  จันทร์แจ่ม ต าแหน่งนักวิเคราะห์นโยบายและแผน

ช านาญการรักษาราชการ หัวหน้าส านักปลัด ขอเสริมอีกเรื่องครับ จากการที่ผมได้
ไปอบรมในวันที่ 3-5 ก.พ.66 เรื่องการจัดท าแผนและงบประมาณเป็นอ านาจ
หน้าที่ของนายกอบต.โดยไม่ต้องผ่านอ าเภอ ส่วนในเรื่องเนื้อหาในรายละเอียดจะมี
การแก้ไขระเบียบในอนาคตและจะประกาศใช้ต่อไป อีกเรื่องโครงการพันธุกรรมพืช
ที่ผมได้ไปอบรมมาในวันที่  8-10 ก.พ.66 โครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืชอัน
เนื่องมาจากพระราชด าริสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี บังคับ
ให้ต้องท าทุกอปท. ได้ไปรับแนวทางในการปฏิบัติ ขอความร่วมมือสมาชิก อบต.ทุก
ท่านในการเข้าพื้นที่ไปเก็บข้อมูลในการจัดท าโครงการฯต่อไปครับ 

ท่ีประชุม   รับทราบ 
 
ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใด จะเสนอเรื่องอื่นๆไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอปิดการประชุม ก่อนปิด

การประชุมขอให้ทุกท่านอ่านดูอาร์วัลอัสรี 1 ครั้งครับ 
 
 

ปิดการประชุม  12.00 น. 

 

 

 
                                        (ลงช่ือ)           ฟาเดล  ปูเต๊ะ                         ผูบ้ันทึกรายงานการประชุม 

(  นายฟาเดล  ปูเต๊ะ  ) 
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออก 

 
                                       
 
                                      (ลงช่ือ)    อาดนาง  กอเดร ์  ประธานกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
                                                  (  นายอาดนาง  กอเดร์ ) 
                                            สมาชิกสภา อบต.รือเสาะออก หมู่ที่ 3 
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                                     (ลงช่ือ)            มะแซนิง สาและ         กรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
                                                      ( นายมะแซนิง สาและ ) 
       สมาชิกสภา อบต.รือเสาะออก หมูท่ี่ 3 

 
 
 
 
                       (ลงช่ือ)          อับดลุเลาะ  มาหะ   กรรมการและเลขานุการตรวจสอบรายงานการประชุม 
                                     (  นายอับดุลเลาะ  มาหะ )   

    สมาชิกสภา อบต.รือเสาะออก หมู่ที่ 2 
 

 
 
การรบัรองรายงานการประชุม 
...................................................................................................................................................... ........................ 
.......................................................................................................... .................................................................... 
 
 
 
 
              (ลงช่ือ)                     มาหะมะเปาซี  อุมา 

( นายมาหะมะเปาซี  อุมา ) 
ประธานสภาองค์การบรหิารส่วนต าบลรือเสาะออก 
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ประชุมสภา อบต.รือเสาะออก 
สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งท่ี 1 ประจ าปี พ.ศ.2566 

วันท่ี 13 กุมภาพันธ์ 2566 
ณ.ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลรือเสาะออก  
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